

## お詫びと訂正

『為近の物理ノート[必修編]』に以下の誤りがありました  
ここにお詫びし、訂正いたします

### ■講義ノート 28 波

訂正箇所	内容	
P160 例題28 問題文(1)の3行目	誤	とき, $\sqrt{1+\alpha^2} = 1 + \frac{1}{2}\alpha$ と表せるものとする。
	正	とき, $\sqrt{1+\alpha^2} = 1 + \frac{1}{2}\alpha^2$ と表せるものとする。

※  $\frac{1}{2}\alpha$  **2乗**に訂正

※解答等に訂正はありません